
A

B

C

D

Übersicht Montageanleitung GM RAILING ®  UNI Solo 16 - 24

  Technische Änderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung GMR_USO_090320

± 20mm

cpcgb

cpc

1

2

8

24/29/35

hr

3

4

gb

gb

Art.Nr.604741
  SKS  M10x50

Art.Nr.621628
Mutter M10 nieder

SW 17
2

Art.Nr.604757
  Scheibe 2D

Art.Nr.604773
Mutter M10

1

Art.Nr.628199
Gewindestift

M10 x 40

e=2 Stk./lfm; max. 600mm

e=2 Stk./lfm

Art.Nr.564106

    scbs

Art.Nr.564105

Art.Nr.604757
Scheibe M10 2D

13510*
8*

12*

12 *    10*     8*

1 Modul justieren

2 ..Modul fixieren

20.4
(16.4)

(24.4)

2

...............Modul einhängen

2 .....Justierblock einhängen

...........Justierblock fixieren3

1

A V

    br 1

2

3

Art.Nr.628195
Gewindestift

M10 x 20

Art.Nr.628195
Gewindestift M10 x 20

Art.Nr.628199
Gewindestift M10 x 40

ISK 5

ISK 5

2
1

I
S

K

 
5

SW 17

Silikon
Dow Corning

Toleranz ± 0,5mm/m

AutoCAD SHX Text
R


	Pläne und Ansichten
	Uni Solo


